

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2017.4.14 星期五 编辑 郑绪旻 校对 常卫敏 E-mail: zxm@pdsxww.com

## “野百合”也有春天

白百何陈羽凡  
第二弹、第三弹来了



本报讯 4月12日,全明星直播爆料白百何婚内出轨,与男模张爱朋蜜游泰国,甜蜜戏水。昨天,全明星直播又爆出白百何陈羽凡事件的第二弹、第三弹。

### 第二弹! 张爱朋当街伸进 白百何背带裤揉臀

昨天,全明星直播爆出第二弹:白百何与张爱朋在泰国街头再次亲密互动,张爱朋将手伸进白百何的背带裤里,当街揉臀,而白百何也把手伸进男方的衣袖里。

据全明星探了解,白百何似是携张爱朋去曼谷算命。虽然有数位工作人员在旁,但白百何和张爱朋在泰国街头的亲密互动可谓旁若无人,让人大跌眼镜。张爱朋先是帮白百何整理衣服,动作十分贴心。随后,白百何张爱朋面对面说着话,聊着聊着两人就开始上手了,白百何推了张爱朋一把,张爱朋则乘机牵住白百何的手,两人旁若无人地打闹了起来。

打闹完,白百何靠在张爱朋的胸前,张爱朋则将左手伸进了白百何的背带裤,放在了白百何的臀部。视频中,俩人紧紧拥抱,张爱朋的手也在白百何臀上又摸又捏又揉(如上图),白百何也是展开双臂揽住张爱朋的脖子,脸蹭在张爱朋颈侧,似在耳语又似在亲吻,她还把手伸进了男子的半袖里抚摸男子的肩部。看这俩人暧昧的动作,的确关系不浅。

### 第三弹! 陈羽凡带儿子会美女 K歌至凌晨4点

那边厢白百何被爆出与男模张爱朋亲密同游泰国,在街头公然上演摸臀杀。这边厢,陈羽凡也没闲着,先是被爆出与美女左拥右抱,昨天中午,又被爆出带着儿子“元宝”深夜KTV会美女,通宵唱歌后凌晨4点才离开。

从全明星探近日拍到的视频看来,陈羽凡凌晨4点带着儿子“元宝”从KTV走出,身旁还有美女陪伴。值得一提的是,陈羽凡当天穿的是绿色衣服。(叶子)



### 娱乐评弹

### 明星为了“人设” 哪怕婚变也要秀恩爱

不久前的一个发布会,白百何还春风满面提及老公陈羽凡和儿子,语气亲昵,前天剧情转折令人咂舌。一边闹婚姻危机,一边又猛秀恩爱,“人设”崩塌,怎么吸得住粉丝?就算是卖“人设”,也该换换剧本了。

白百何和陈羽凡的婚姻从2014年开始有离婚传闻,年年传,传了快四年。传到了2017年,白百何在泰国与其他男子亲密行却被卓伟工作室曝光。而恰巧在前一天的发布会,白百何还春风满面提及老公陈羽凡和儿子,语气亲昵,剧情转折令人咂舌。我们回过头来看两位主角的微博——白百何已经把曾经秀恩爱的微博删得差不多了,陈羽凡也删除了不久前一条怒怼网友“造谣”二人婚变的微博。

如果没有卓伟的爆料,这对夫妻(抑或是曾经的夫妻)会不会继续上演恩爱的戏码呢?不止这一对,婚姻出现过危机的文章、马伊琍夫妇秀恩爱,还有已经离异、各生欢喜的姚晨、凌潇肃夫妇,没离以前总是秀恩爱……秀的人大概已经成了习惯,看的人感觉好分裂,不懂为什么明明婚姻出了问题,非要反过来表演?

明星大多有“人设”。可能有些人刚出道时参加比赛、真人秀节目会刻意强调乃至假装是棵“苦菜花”,用悲惨的遭遇打动观众的心。然而真正出名以后,很少有人继续打着凄苦的牌。无他,人的本性趋利避害,喜欢喜气、积极,规避穷途末路。

比如张杰是苦孩子出身,我们现在看到的张杰形象是晚上讲故事哄谢娜睡觉的好丈夫,大家愿意听、愿意看这种大团圆结局。假如换成天天忆苦,讲“当年人微时如何如何”,时间长了粉丝就要散了——不信的人在朋友圈试试,每天发“谁来安慰我一颗痛苦的心”,看看会不会被屏蔽、拉黑。出于这方面的考虑,明星一旦结了婚,不时兴向粉丝诉苦,反正大家爱看童话,演个童话剧给大家看呗,就当是台有剧本的真人秀。(翠红)

### 导读

NBA季后赛首轮  
周日揭幕

火箭雷霆周一迎首战